## 裁军谈判会议

14 September 2010 Chinese

Original: English

## 美利坚合众国

## 工作文件

美利坚合众国政府对秘书长将于 2010 年 9 月 24 日举行的"振兴裁军会议的工作和推进多边裁军谈判高级别会议"的看法

- 1. 美利坚合众国欢迎就即将举行的高级别会议交换看法,并如先前所表示,再次感谢秘书长在这些关键问题上的个人领导作用。
- 2. 美利坚合众国相信,裁军谈判会议能够作为一个在促进广泛裁军目标方面发挥重要作用的宝贵机构。裁谈会的前身创造了国际社会的一些里程碑式的条约。
- 3. 裁谈会工作的涵盖范围很全面,而鉴于取得共识对达成工作安排的重要作用,平衡的工作计划才能够推动会议开展工作。
- 4. 美利坚合众国欢迎 CD/1864 体现的折衷精神,这是多年来这一机构恢复工作和积极领导国际多边裁军举措的最好机会,而裁谈会及其前身在这方面曾经有过耀眼的表现。
- 5. 美国政府依然认为阿尔及利亚大使巧妙组合的 CD/1864 工作计划是最好的前进途径。它以均衡的方式,依据精心设计的"香农任务"而涵盖了禁产条约谈判以及关于所有核心议题的实质性工作。
- 6. 美利坚合众国也充分意识到国际社会对我们在日内瓦这里的工作情况高度关注。这里持续的僵局没有被忽视,而且它损害了这一宝贵机构的信誉。美利坚合众国认为,没有任何领导人是怀着威胁或削弱裁谈会的意图去纽约开会的,这肯定不是美国政府的立场,但是不容我们轻视的是,若没有协调一致的政治意愿,这一机构的作用就有可能萎缩到无足轻重的地步。鉴于可核查的有效逐步裁军的重要性,美国政府将为实现这一进展而积极探索有希望的途径。
- 7. 如先前所指出,对于一次单独会议能够实现什么,不应期望过高。话虽如此,还是应将高级别会议视为一次重振裁谈会的机会,显示裁谈会是一个能够再次发挥其潜力的"有所作为"的机构。



8. 我们饶有兴趣地听取了关于这个问题的所有发言。我们对 21 国集团声明的 初步反应是失望。该声明仅提及我们的主要领域之一,并且将核裁军说成谈判一项订有时限的核武器公约而根本不提裂变材料。怎么可能不处理裂变材料——任何核弹头的基本成分——而达成一项核武器公约呢?

**2** GE.10-62647